

Ура, каникулы! По традиции в первый день каникул у нас «День класса». Как хорошо быть вместе, сдружиться, повеселиться после трудной и длинной четверти.

Сначала мы подкрепились сытным завтраком и отправились на мастер-классы, которые проводили наши друзья с 5 К класса.

Мы переодевались в пожарных, смеялись друг над другом, путались в больших костюмах и поясах, при этом узнавали, какая сложная это профессия.



Еще разбирали автомат, стреляли, состязались в спортивных умениях, и много еще чего было интересного.



День пролетел незаметно.

Итогом было хорошее настроение, веселый и дружный смех, получили заряд эмоций на все каникулы.

Соня Кузовлева, 5ф класс